

КИМ БЭЙСИНГЕР И АЛЕК БОЛДУИН: ДЕСЯТЬ ЛЕТ НА РАЗНЫХ ПЛАНЕТАХ?

Известие о том, что Ким Бэйсингер и Алек Болдуин — пара, казавшаяся безупречной, — расстаются, застало всех врасплох. В какой-то момент появилась информация, что развод — давно свершившийся факт, что бывшие супруги просто скрывали его несколько месяцев... По другим сведениям Алек с Ким не только не развелись, но еще ничего окончательно не решили... Кто-то утверждал, что причиной разрыва стало недовольство Алека новой подругой Ким, которая стала вступать в семейные отношения... Другие, ссылаясь на слова отца Бэйсингер, обвиняли Алека в излишней вспыльчивости и гневливости. Словом, версии нарастали, как снежный ком. И только на днях ситуация прояснилась.



Семейный журнал. 2001. — 19-25 февр. (№ 8). — с. 10 — 13